

मिशन 2024 के बड़े सिपाही होंगे एकनाथ शिंदे

पीएम मोदी के बन रहे खास; बीएमसी से लोकसभा तक का है मामला

नई दिल्ली (एजेंसी)। महाराष्ट्र पहुंचे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के काफी घुलते मिलते नजर आए। कहा जा रहा है कि पूरे कार्यक्रम के दौरान दोनों नेता लगातार आपस में चर्चा में जुटे रहे। अब इन नजदीकियों के तार आगामी लोकसभा और विधानसभा



चुनाव से भी जोड़कर देखे जा रहे हैं। इसके अलावा विपक्ष भी सीएम शिंदे को उप मुख्यमंत्री देवेद्र फडणवीस का जिक्र कर घेरता रहा है। शिवसेना में फूट और राज्य में भाजपा-शिंदे की सरकार आने के बाद पीएम मोदी पहली बार मुंबई पहुंचे थे। एक मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक, भाजपा के एक वरिष्ठ पदाधिकारी ने बताया, पीएम ने हाव भाव और बातों से यह साफ कर दिया है कि शिंदे भाजपा के लिए खास हैं। जून-जुलाई में राज्य में महाविकास अघाड़ी सरकार गिर गई थी। कहा जा रहा है कि शिंदे के प्रति मोदी का झुकाव एयरपोर्ट पर उतरने के साथ ही देखा जा रहा था। उन्होंने सीएम के कंधे पर हाथ रखा, भाषण की तारीफ की।

कुरान जलाए जाने से तुर्की के राष्ट्रपति आग बबूला

स्वीडन के नाटो में शामिल होने का नहीं करेंगे समर्थन

इस्तांबुल (एजेंसी)। स्वीडन में कुरान जलाए जाने की घटना पर मुस्लिम देश भड़के हुए हैं। पाकिस्तान से लेकर सऊदी अरब तक ने तीखी प्रतिक्रिया जताई है। इस बीच अब तुर्की के राष्ट्रपति ने सोमवार को कहा कि इस्लाम विरोधी कार्यकर्ता और कुर्द समर्थक समूहों की ओर से स्टॉकहोम में सप्ताहांत के विरोध प्रदर्शन के बाद स्वीडन को नाटो सदस्यता के लिए अंकारा के समर्थन की उम्मीद नहीं करनी चाहिए। इससे पहले पिछले साल रूस के बढ़ते खतरे से निपटने के लिए स्वीडन ने नाटो में शामिल

होने के लिए आवेदन दिया था। तुर्की के राष्ट्रपति रजब तैय्यब एर्दोग़ान ने शनिवार को रासमुस फोल्टन के कुरान जलाने संबंधी विरोध की निंदा करते हुए कहा कि यह सभी का अपमान है, खासकर मुसलमानों का। उन्होंने स्टॉकहोम में तुर्किये दूतावास के बाहर प्रदर्शन की अनुमति देने के लिए स्वीडिश अधिकारियों की भी आलोचना की। एर्दोग़ान ने कुर्द-समर्थक विरोध के लिए भी स्वीडन की आलोचना की, जहां प्रदर्शनकारियों ने कुर्दस्तान वर्कर्स पार्टी या पीकेके सहित विभिन्न कुर्द समूहों के झंडे लहराए। इस संगठन ने तुर्किये के खिलाफ दशकों से विद्रोह छेड़ रखा है।

हंगामे के बाद टाला गया दिल्ली मेयर का चुनाव

एमसीडी हेडक्वार्टर में बीजेपी-एपी मंत्रियों की नारेबाजी; मेज पर चढ़े, बोतलें फेंकीं

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली के मेयर, डिप्टी मेयर और स्थायी समिति के सदस्यों के चुनावों की प्रक्रिया मंगलवार को स्थगित कर दी गई। एमसीडी के सिक्रिटरी सेंटर में वोटिंग शुरू होते ही हेडक्वार्टर में भारी हंगामा शुरू हो गया। एपीएम-बीजेपी मंत्रियों ने नारेबाजी की; बैरिकेड्स पर



चढ़ गए और एक दूसरे पर बोतलें फेंकीं। हंगामे के कारण सदन अनिश्चितकाल के लिए स्थगित कर दिया गया। इसके पहले एमसीडी में 10 मंथनीत सदस्यों को शपथ दिलाई गई। इस दौरान भी एपीएम नेताओं ने नारेबाजी की। भाजपा नेताओं ने भी जय श्रीराम और भारत माता की जय के नारे लगाए। केंद्रीय मंत्री मीनाक्षी लेखी ने कहा कि बहुत दुख का विषय है कि वोट डालने के लिए सभी बैठे थे लेकिन फिर हंगामा हो गया। ऐसा नहीं होना चाहिए, लोकतांत्रिक प्रक्रिया का पालन होना चाहिए। एपीएम ने महापौर पद के लिए शैली ओबेरॉय और भाजपा ने रेखा गुप्ता को मैदान में उतारा है। ऐसे में राजधानी को एक महिला मेयर मिलना तय है।

तेलंगाना के चुनावी समर के लिए बीजेपी ने रचा प्लान!

केसीआर के गढ़ को भेदने के लिए अपनाई नई तरकीब

हैदराबाद (एजेंसी)। बीजेपी तेलंगाना में विधानसभा चुनावों के मद्देनजर पार्टी में बड़ा सांठगणिक फेरबदल करने जा रही है। सूत्रों के मुताबिक कम से कम तीन उपाध्यक्ष और छह जिला प्रभारियों को उनके पद से मुक्त किया जाएगा। वहीं इनकी जगह पर दूसरे को पद दिए जाने की संभावना नहीं है। क्योंकि बीजेपी अपने प्लान के मुताबिक पार्टी का संचालन पुराने ढांचों से ही करना चाहती है। पार्टी में यह परिवर्तन तेलंगाना बीजेपी प्रमुख बंदी संजय कुमार के कार्यकाल विस्तार की आधिकारिक पृष्ठ के बाद होगा। तेलंगाना बीजेपी अध्यक्ष का कार्यकाल फरवरी में समाप्त हो रहा

है। माना जा रहा है कि इसके बाद जरूर इसको लेकर घोषणा की जा सकती है। यानी कुल मिलाकर कहें तो बीजेपी सूबे की सत्ता पर काबिज केसीआर को बीआरएस पार्टी को कड़ी टक्कर देने की तैयारी में कोई कसर नहीं छोड़ना चाहती है। बीजेपी विधानसभा चुनावों को लेकर इस इरादे से उतर रही है। जिससे कि चुनावी लड़ाई को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के अच्छे विकास कार्य और मुख्यमंत्री के चंद्रशेखर राव की नाकामी साबित की जाए। इसके साथ ही दोनों पार्टियों के बीच चुनावी मुकाबला बनाया जा सके। सोमवार को महबूब नगर में पदाधिकारियों की बैठक की गई।



वाह! बेमिसाल हैं देश के ये बच्चे

11 'बालवीरों' का कमाल जानकर इनके फैन हो जाएंगे आप

नई दिल्ली (एजेंसी)। इस साल राष्ट्रीय बाल पुरस्कार इन्वेंशन, सोशल सर्विस से लेकर खेलकूद, आर्ट-कल्चर, की अलग-अलग कैटेगिरी में देश भर से 11 बच्चों को प्रधानमंत्री राष्ट्रीय बाल पुरस्कार यानी पीएमआरबीपी-2023 के लिए चुना गया है। पुरस्कार पाने वालों में 11 राज्यों एवं केन्द्रशासित प्रदेशों के 6 लड़के और 5 लड़कियां शामिल हैं। महाराष्ट्र के 15 साल के रोहन रामचंद्र बहिर ने अपनी जान की परवाह किए बिना एक महिला की जान बचाई, तो 8 साल के ऋषि शिव कम उम्र में ही एप डेवलपर बन गए। ऐसे कमाल के हनर वाले 11 बच्चे 'प्रधानमंत्री राष्ट्रीय बाल पुरस्कार 2023' से सम्मानित किए गए, जिनकी मेहनत, जोश और नया रचने का रोमांच बड़ों को भी प्रेरित करता है। बहदुरी,

इन पांच फील्ड में 11 राज्यों के ये इन बच्चों को सोमवार को देश की राष्ट्रपति ने इस पुरस्कार से सम्मानित किया। सोमवार को विज्ञान भवन में हुए इस कार्यक्रम में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू के अलावा महिला और बाल विकास मंत्री स्मृति ईरानी और केंद्रीय राज्य मंत्री मुंजुपारा महेंद्र उपस्थित हुए। अपने माता-पिता और परिवार वालों के साथ इस कार्यक्रम में पहुंचे इन 11 बच्चों को 'प्रधानमंत्री राष्ट्रीय बाल पुरस्कार 2023' राष्ट्रपति ने सम्मानित किया। बच्चों को मेडल समेत 1 लाख रुपये की राशि सम्मान के तौर पर मिली।



